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Θέμα: Απάντηση στην υπ’αριθ. 2819/01.02.2022 Ερώτηση του βουλευτή της Κ.Ο. της 

Ελληνικής Λύσης, κ. Κυριάκου Βελόπουλου. 

Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. (εισερχόμενο) ΕΔΕΤΤ/79/02.02.2022 

 

 

Η Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Τομέα Τουρισμού (ΕΔΕΤΤ) έχει ως αποστολή, την υποστήριξη των 

υπηρεσιών και φορέων του Υπουργείου Τουρισμού στην αποτύπωση, ιεράρχηση και εξειδίκευση 

των αναγκών του τομέα Τουρισμού, με την προοπτική της εξασφάλισης της χρηματοδότησης για 

την υλοποίηση των πολιτικών από τα περιφερειακά και τομεακά επιχειρησιακά προγράμματα του 

ΕΣΠΑ. 

 

Το Υπουργείο Τουρισμού δεν διαθέτει δικό του επιχειρησιακό πρόγραμμα για την 

προγραμματική περίοδο 2014-2020 και καλείται να προωθήσει τις προτάσεις του, στα αντίστοιχα 

περιφερειακά και τομεακά Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ επιδιώκοντας τη 

χρηματοδότησή τους από τους αντίστοιχους άξονες προτεραιότητας. 

 

Ως εκ τούτου, σε απάντηση του ερωτήματος 3 του παραπάνω σχετικού, σας ενημερώνουμε 

ότι κατά τη διαδικασία διαβούλευσης του Συμφώνου Εταιρικής Σχέσης 2021-2027 που αποτελεί το 

σημαντικότερο χρηματοδοτικό εργαλείο ανάπτυξης της χώρας και στο πλαίσιο της τουριστικής 

πολιτικής για τη βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη, προτάθηκαν να συμπεριληφθούν στο Πρόγραμμα 

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 2021-2027, παρεμβάσεις στήριξης για την Ολοκληρωμένη και 

Βιώσιμη Ανάπτυξη συγκεκριμένων περιοχών της Περιφέρειας μέσω των χρηματοδοτικών 

εργαλείων των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων, Βιώσιμων Αστικών Αναπλάσεων, κλπ.  
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Οι προτεινόμενες παρεμβάσεις, περιλαμβάνουν δέσμη δράσεων για την καθολική αξιοποίηση 

του οικιστικού πλούτου και την προστασία, αποκατάσταση και ανάδειξη του ιστορικού και 

πολιτιστικού αποθέματος των περιοχών αυτών, ώστε να μετασχηματιστούν σε πόλους 

τουριστικής ανάπτυξης, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην δημιουργία επώνυμων 

προϊόντων πολιτιστικού τουρισμού της Περιφέρειας. 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 

 

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της ΕΔΕΤΤ 

 

 

            Λαμπρινή Σιαμαντά 

                     

 

 

 

 

 

Κοινοποίηση:  

Γραφείο Γενικής Γραμματέως Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης  

 

Εσωτερική Διανομή:  

ΕΔΕΤΤ, Μονάδα Α’ 


